

中国海派木偶展演走进布鲁塞尔

据新华社布鲁塞尔4月4日电(记者潘革平)由海派木偶经典剧目演出、图片展览及木偶工作坊三个单元组成的“偶戏奇观”大型展演活动4日在布鲁塞尔中国文化中心开幕。两天期间,远道而来的上海木偶剧团将邀请布鲁塞尔小朋友一同探索木偶的奥秘。

4日晚,20名12岁以下儿童在家长陪同下参加了45分钟的木偶工作坊。小朋友们跟随专业木偶工匠,了解了木偶的制作工艺及木偶戏的表演方法。借助家长的帮助,小朋友们动手制作了属于自己的中国木偶,并通过角色扮演、游戏互动等环节,学习如何操控木偶进行表演。活动结束后,小朋友们还把亲手制作的木偶作品带回家留作纪念。

在接下来一个多小时的演出中,上海木偶剧团为观众献上了6个运用不同木偶戏技巧的经典短



4月4日,在比利时布鲁塞尔,中国上海木偶剧团演员表演木偶短剧《红绸舞》。(新华社发)

剧。其中《进城》讲述一个贪财好色的门官,带着听差在城门口设卡收钱,由于他的愚昧闹出不少笑话;《布拟》用一块普通的花布变化出各种各样生动的造型,演绎出许多有趣的故事;《红绸舞》在一曲“梁祝”伴奏下,一根红绸舞出惊艳绝技……

演出开始前,小朋友们还被邀请上台亲自观察不同的木偶,学习如何用木偶进行表演。

上海木偶剧团木偶图片展则通过一幅幅精美的图片呈现了海派木偶戏自上世纪六十年代至今的历史沿革、特色内涵以及丰富多彩的优秀剧目。

成立于1960年的上海木偶剧团以杖头木偶艺术见长,同时兼顾皮影、布袋木偶、人偶、黑幕戏等表演样式。剧团在艺术上兼容并蓄,敢于创新,善于将艺术和科技结合,海派艺术自成特色。

我市本土影视企业拍玄幻《聊斋》

本报讯(记者汤丹文 鄞州记者站续大治)昨天下午,电影《聊斋之玄夜狐影》新闻发布会暨开机仪式在鄞州区下应西江古镇景区举行。这部由本土影视制作企业浙江嘉上影视出品的电影云集了葛天、王思懿、花昆、袁晶、程实等影视明星,导演是曾执导过影视剧《花招》《沔阳1911》《李时珍》的张少军。

据了解,这部古装玄幻片改编自《聊斋志异之连锁》,描写了正直的书生杨于畏和善良的狐妖胡连锁相识、相恋、相救以及为了摆脱恶势力的控制勇敢地选择反抗,并最终战胜邪恶的故事。“这部影片将以人与狐妖的爱情为主线,反映爱情对人生成长的影

响。”导演张少军说。据电影出品人、嘉上影视总经理陈耀军介绍,《聊斋之玄夜狐影》将在鄞州古村落、象山影视城取景拍摄30天,剧中将重点展现宁波的地域文化特色和风土人情。他表示,嘉上影视虽然才成立一年半,但已经独资拍摄了《一路向爱》《博弈人生》等5部院线和网络影片,部分已取得了公映许可证。其中《清水里的刀子》还获得韩国釜山国际电影节新浪潮大奖,成为宁波民间影视企业首获国际A类电影节大奖的影片。

《聊斋之玄夜狐影》预计于2018年起在全国各大院线和网络视频平台上映。

中俄合拍纪录片《这里是中国》举行开播仪式

据新华社莫斯科4月4日电(记者王晨笛)中俄合拍纪录片《这里是中国》第一季开播仪式4日在中国驻俄罗斯大使馆举行。该片旨在通过向俄罗斯人民介绍中国传统文化和社会发展等情况,推动双方交流互鉴。

《这里是中国》是国务院新闻办公室“纪录中国”传播工程重点项目,将聚焦中国智造和中国创造,反映当代中国发展主流,同时展示中国京剧、功夫、雕刻等传统文化精髓。该片由北京中视雅韵文化传播中心、中国国际广播电台俄东中心俄

语部以及俄罗斯RT电视台共同制作,分3季,计划3年完成拍摄。该片将在俄罗斯RT电视台首播,随后在中国和有关国家主流电视媒体播出。

中国驻俄罗斯大使李辉在开播仪式上说,此次合作拍摄这部纪录片是“中俄媒体交流年”的重要项

目,也是两国媒体深化交流合作的重要体现。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃表示,《这里是中国》纪录片项目为两国人民互相了解对方生活习惯、历史和文化创造了有利条件,是双方媒体深化合作的典范。



4月5日,音乐剧《我是成龙》举行新闻发布会。这部音乐剧根据成龙的人生经历改编制作而成。(新华社发)

巴赫期待中国画家作品在洛桑奥林匹克博物馆展出

据新华社日内瓦4月4日电 国际奥委会主席巴赫4日在洛桑给中国画家范扬发出信函,表示期待不久能在洛桑奥林匹克博物馆欣赏到他的艺术作品,并称范扬的画展将中国的传统艺术

与全球观众的距离拉得更近。“请接受我对你和凯旋体育文化各位的衷心感谢,感谢你们在中国和国际奥委会之间搭建的这座友谊之桥。”巴赫说,“正是抓住了奥运精髓,你的美妙艺术作品将为奥林匹克博物馆的参观者带来启发与灵感,并将中国的传统艺术与全球观众的距离拉得更近。”

巴赫表示,范扬的作品也是国际奥委会积极推广的体育与文

化独特融合的绝佳表现。他说:“我谨代表国际奥委会,感谢你通过鼓舞人心的艺术,在传播体育的理想和奥林匹克价值观方面所作出的贡献。期待不久在奥林匹克博物馆欣赏到你的艺术作品。”

范扬将于今年5月10日至30日在奥林匹克博物馆举办体育画展。目前,范扬已从其近年来所创作的近百幅体育画作中选定了22幅参展作品。这是中国体育题材画展首次走进奥林匹克博物馆。

范扬现为中国国家画院国画院副院长,兼任南京书画院院长、金陵美术馆馆长、凯旋体育文化总顾问。自幼爱好运动的他有着特殊的体育情结,创作了大量体育题材画作。

●昨日,象山民间手工艺作品展在县文化活动中心开幕,展出县内42位民间艺人、22个民间艺术门类的优秀民间艺术精品79

件,这些作品凝聚了匠心智慧,保留了历史记忆,蕴含了本土风情,弘扬传承了优秀传统文化。(南华 海燕 张颖)

巴黎和洛杉矶均对奥运会举办权志在必得

据新华社哥本哈根4月4日电 正在奥胡斯为2024年奥运会申办工作进行最后冲刺的巴黎和洛杉矶申办代表均对奥运会举办权志在必得。巴黎市长伊达尔戈说,巴黎“命中注定”要举办奥运会;美国田径巨星迈克尔·约翰逊则说,洛杉矶是“低风险”的选择。

伊达尔戈在各国国际单项体育组织领导人面前进行陈述时说:“这(巴黎)是一座出类拔萃的城市,因此我们相信它‘命中注定’会举办奥运会。”

法国的三届奥运会皮划艇冠军

埃斯坦盖说:“我们是那个正确的城市,在正确的时间有着正确的图景。”

而洛杉矶奥申委方面也不示弱。迈克尔·约翰逊表示,洛杉矶是一个“低风险”的选择,这座城市的居民对举办奥运会非常支持。

约翰逊回忆说,他还是个孩子的时候就在电视上看到了1984年洛杉矶奥运会,那时的经历给了他巨大的激励。美国上一次举办夏季奥运会是1996年在亚特兰大,当时约翰逊夺得了男子200米和400

米金牌。“那(洛杉矶赢得举办权)将太神奇了。美国上次举办的那届奥运会对我来说太特别了,我非常乐意看到这样的事情(美国再次举办奥运会)发生。”

约翰逊还说:“这两座城市(巴黎和洛杉矶)都非常棒,这一点毫无疑问。不过,我认为很关键的一点是,在东京奥运会之后举办奥运会的下一个城市应该是一个低风险的选择,而且在当地应该拥有巨大的支持,这两点非常关键。”

试驾改款全新Jeep大切诺基

作为全球SUV领导品牌Jeep家族旗舰车型,进口专业级豪华SUV—Jeep大切诺基迎来这一代的中期改款。从内而外的全新强大气场,动力与安全性能的革新,加之76年专业全路况能力再升级,使这款专业级豪华SUV在60万—70万级别脱颖而出。

此次中期改款全新Jeep大切诺基采用全新家族前脸设计,传承Jeep家族经典的7孔进气格栅,配合两边犀利的大灯给人一种一种威严感。车身同色一体式前保险杠,更宽广的前脸视觉,配合全新专属20寸铝合金轮毂,强大气场浑然天成。

中期改款全新Jeep大切诺基标配百万级内全真皮内饰包裹,是骨子里对品质始终如一坚持。百万级内唯一配备的全新Laguna高级真皮座椅,选用达到奢侈品高标准Seminariline头层牛皮,皮质坚实完整,触感柔软细腻,如此不计成本、真材实料的大手笔投入,带来视觉感官和乘坐舒适的双重顶级享受。(小范)

广本新冠道宁波上市

近日,以“有梦·当燃”为主题的2017广汽本田SUV双雄宁波区域联合上市发布会举行,广汽本田冠道(AVANCIER)240TURBO登场。新车共推出四个版本,市场指导价分别为:240TURBO CVT精英版22.00万元、240TURBO CVT舒享版24.58万元、240TURBO CVT豪华版25.38万元、240TURBO CVT尊享版26.38万元。全系车型将享受“整车三年或十万公里”免费保修活动。

全新大型豪华SUV冠道(AVANCIER)作为广汽本田的最新旗舰车型,也是Honda洞悉全球SUV市场发展趋势而倾力打造的产品力造就了“技术豪华”的形象,树立了大型SUV市场价值的新标杆。冠道(AVANCIER)370TURBO自2016年10月上市以来,迅速赢得了消费者的认可,至今收获订单超过2.7万台,终端销量已经突破1.6万台,销量节节攀升。(哲枫)

宁波至奉化城际铁路工程奉化停车场及出入段线施工招标公告

1. 招标条件
本招标项目宁波至奉化城际铁路工程已由浙江省发展和改革委员会以浙发改设计[2016]33号文批准建设,项目招标人为宁波市轨道交通集团有限公司,建设资金来自自筹,项目出资比例为100%。项目已具备招标条件,现对宁波至奉化城际铁路工程奉化停车场及出入段线施工进行公开招标。
2. 项目概况与招标范围
2.1 工程估价:约2.85亿元
2.2 工程地点:浙江省宁波市
2.3 工程规模:详见宁波市公共资源交易网站上的招标公告
2.4 招标范围:详见宁波市公共资源交易网站上的招标公告
2.5 其他详见宁波市公共资源交易网站上的招标公告。
3. 申请人资格要求
资格条件详见宁波市公共资源交易网站上的招标公告。
4. 招标文件的获取
4.1 凡有意参加投标者,请于2017年4月1日到2017年4月27日16时00分(以付款成功时间为准)在宁波市公共资源交易网站(http://www.bidding.gov.cn)下载招标文件。
4.2 招标文件质疑截止时间:2017年4月11日12时00分前

(北京时间);提问截止时间之后提出的问题,招标人将不予受理。建议投标人在招标文件提问截止时间前下载招标文件。
4.3 招标文件下载费用300元,售后不退。
4.4 其余内容详见宁波市公共资源交易网站上的招标公告。
5. 投标保证金
详见宁波市公共资源交易网站上的招标公告。
6. 投标文件的递交
6.1 投标文件递交的截止时间(投标截止时间,下同)为2017年5月3日9时30分,地点为宁波市公共资源交易交易中心指定开标室,具体受理场所安排详见大厅指示牌。
6.2 逾期送达的或者未送达指定地点的投标文件,招标人不予受理。
7. 发布公告的媒体
本次招标公告同时在宁波市公共资源交易网站和宁波日报上发布。
8. 联系方式
招标人:宁波市轨道交通集团有限公司
联系人:柯宁 电话:0574-83884587
招标代理人:浙江凯翔工程咨询管理有限公司
联系人:董顺杰 电话:0574-88358232

高价收购老茅台老阿胶 免费鉴定评估收购日期:4月6日至4月9日(营业时间:8:00-18:00)

收购范围:全国高价收购老阿胶、冬虫夏草、新老茅台、五粮液、高档洋酒、1995年前17大名酒、1993年前绍兴老黄酒、老药酒、安宫牛黄丸。
朱老师:13716063288 周老师:15010886640
地址:解放南路188号新园宾馆大厅接待
地铁1号线鼓楼站H号 地铁2号线城隍庙站A号

专家免费鉴定、评估价格
本次活动由本公司名酒部的负责人带领一支专业的老酒评估队伍,全程为本次活动倾力相助。这对市民评估酒品价值是一次难得可贵的机会,与此同时将在宁波新园宾馆公平、公正、公开收购各种名酒。
公交:7/9/20/28/39/3/302/354/357/503/506(第一医院下车)
公交:6/30/118/305/507/518/238/50/525/622/637/812(城隍庙站下车)

ICBC 工银私人银行

您身边的银行 可信赖的银行

君子伙伴
历久弥新

传世之瓷历经一千三百度高温蜕变,方可成就不朽风华。
时间是伟大的对手,唯有君子仁信和专业伙伴,可以睥睨来自时间的考验。



工银私人银行微电影《青出于蓝》首发
扫描二维码,抢先观看!

ICBC 中国工商银行
网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588